

Casa Cachaça wünscht viel Vergügen mit gerührtem, geschüttelten oder puren Cachaça.

Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte

Zuckerrohrsirup, braun



Rohrohrzucker - nicht

Casa Cachaça: www.cachaca-online.de - info@cachaca-online.de

Persönlich haftender Inhaber: Dietrich Flath, Hauptsitz: Heinrich-Mann-Allee 13,14473 Potsdam, Tel: 0176-510-51223



Casa Cachaça wünscht viel Vergügen mit gerührtem, geschüttelten oder puren Cachaça.

Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte



Hochwertiger unraffinierter Sirup aus reinem Zuckerrohrsaft von Giffard. Breits tij dg: €Noch nicht bewertet



<u>Stellen Sie eine Frage zu diesem Produkt</u> Hersteller<u>Giffard</u>

Blessthweittinger unraffinierter Sirup aus reinem Zuckerrohrsaft von Giffard.

Mit diesem einfach zu dosierenden karamellhaltigen Sirup werden Cocktails, Süßspeisen und Bowlen nicht verwässert. Der besonders ergiebige Sirup empfiehlt sich aufgrund seiner Natürlichkeit für jede Bar. Der Sirup entsteht aus frischem Zuckerrohrsaft, der filtriert aber nicht raffiniert wird und deshalb eine malzige Geschmacksnote behält. Der hohe Zuckergehalt

Casa Cachaça: www.cachaca-online.de - info@cachaca-online.de

Persönlich haftender Inhaber: Dietrich Flath, Hauptsitz: Heinrich-Mann-Allee 13,14473 Potsdam, Tel: 0176-510-51223



Casa Cachaça wünscht viel Vergügen mit gerührtem, geschüttelten oder puren Cachaça.

Wir bringen den Spirit Brasiliens ins Glas. Casa Cachaça bietet Cachaça artesanal, Wein, Rum, Zucker und Sirup für den puren Genuss oder als Zutat für Cocktails. Rezepte

vereinfacht die Zubereitung von Caipirinha und Co, da nicht auf das Auflösen des Zuckers geachtet werden muss.

Inhalt: 700 ml

Alkoholgehalt: 0% Vol

Zutaten: Rohrzucker, Wasser

Kundenrezensionen

Es gibt noch keine Rezensionen für dieses Produkt.